

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 80**  
**COMUNA SATCHINEZ - Județul Timiș**  
**pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024**

*Primăria comunei Satchinez, Corp 2, strada Daliei, nr. 82*  
*Telefon: 0799918467*  
*E-mail: tm.satchinez@bec.ro*

Nr. 19/26.04.2024

**PROCES-VERBAL DIN DATA DE 26.04.2024**

La ședință au participat următorii:

Pelmuș Ciprian-Ionuț - președinte  
Cîmpean Mircea – locțiitor

Membrii:

1. Gruescu Andreea-Roxana - reprezentant PSD
2. Răbonțu Maria-Georgeta - reprezentant PNL
3. Blaga-Drăgan Daniela-Ramona - membru, reprezentant USR
4. Stoia Adrian-Marius - reprezentant AUR
5. Robănescu Alina-Georgeta - reprezentant UDMR
6. Serdineanțiu Suzana - reprezentant Grupul organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale reprezentate în Camera Deputaților
7. Cojocar Daniela-Liliana - reprezentant PRO România

Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr. 80 Comuna Satchinez – județul Timiș, s-a întrunit în ședința de lucru din data de 26 aprilie 2024, având de soluționat următoarea **ordine de zi**:

*1. verificarea respectării condițiilor de fond și de formă a propunerii de candidatură la alegerile locale din data de 09 iunie 2024 pentru funcția de primar al comunei Satchinez depusă de ALIANȚA DREAPTA UNITĂ USR-PMP-FORȚA DREPTEI (ADU) în vederea admiterii (înregistrării) sau respingerii (neînregistrării) acesteia;*

*2. verificarea respectării condițiilor de fond și de formă a listei de candidați propuși pentru alegerea Consiliului Local al Comunei Satchinez din data de 09 iunie 2024 depusă de ALIANȚA DREAPTA UNITĂ USR-PMP-FORȚA DREPTEI (ADU) în vederea admiterii (înregistrării) sau*

*respingerii (neînregistrării) acesteia;*

*3. verificarea respectării condițiilor de fond și de formă a propunerii de candidatură la alegerile locale din data de 09 iunie 2024 pentru funcția de primar al comunei Satchinez depusă de PARTIDUL ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR (AUR) în vederea admiterii (înregistrării) sau respingerii (neînregistrării) acesteia;*

*4. verificarea respectării condițiilor de fond și de formă a listei de candidați propuși pentru alegerea Consiliului Local al Comunei Satchinez din data de 09 iunie 2024 depusă de PARTIDUL ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR (AUR) în vederea admiterii (înregistrării) sau respingerii (neînregistrării) acesteia.*

Ședința a fost convocată și prezidată de domnul președinte Pelmuș Ciprian-Ionuț, președintele biroului, cu respectarea disp. art. 4 și 5 din Hotărârea nr. 1/2024 a Biroului Electoral Central pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a birourilor electorale constituite pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 252 din 25 martie 2024.

Conform dispozițiilor art. 21 lit. a) din Hotărârea nr. 1/2024 a Biroului Electoral Central pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a birourilor electorale constituite pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024, secretariatul ședinței de lucru a biroului a fost asigurat de către doamna Horj Alexandra-Nicoleta, personal tehnic auxiliar.

Președintele biroului, a constatat întrunirea cvorumului și a prezentat ordinea de zi a ședinței biroului electoral de circumscripție.

*În unanimitate, biroul electoral de circumscripție a aprobat ordinea de zi.*

În cursul ședinței, doamna Blaga-Drăgan Daniela-Ramona - membru, reprezentant USR, a comunicat faptul că este rudă de gradul III cu unul dintre candidații ALIANȚEI DREAPTA UNITĂ USR-PMP-FORȚA DREPTEI (ADU) pentru funcția de consilier local al Comunei Satchinez, respectiv cu domnul Drăgan Lilu (este fratele tatălui acesteia), motiv pentru care aceasta se abține de la analiza listei de candidați propuși pentru alegerea Consiliului Local al Comunei Satchinez din data de 09 iunie 2024 depusă de ALIANȚA DREAPTA UNITĂ USR-PMP-FORȚA DREPTEI (ADU).

De asemenea, în timpul ședinței s-a prezentat la sediul Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr. 80 Comuna Satchinez – județul Timiș, domnul Drăgan Lilu, care a depus o cerere de renunțare la candidatură.

Cu privire la cele patru puncte de pe ordinea de zi, și anume *verificarea respectării condițiilor de fond și de formă a propunerii de candidatură la alegerile locale din data de 09 iunie 2024 pentru funcția de primar al Comunei Satchinez depusă de ALIANȚA DREAPTA UNITĂ USR-PMP-FORȚA DREPTEI (ADU) în vederea admiterii (înregistrării) sau respingerii (neînregistrării) acesteia, respectiv verificarea respectării condițiilor de fond și de formă a listei*

*de candidați propuși pentru alegerea Consiliului Local al Comunei Satchinez din data de 09 iunie 2024 depusă de ALIANȚA DREAPTA UNITĂ USR-PMP-FORȚA DREPTEI (ADU) în vederea admiterii (înregistrării) sau respingerii (neînregistrării) acesteia, verificarea respectării condițiilor de fond și de formă a propunerii de candidatură la alegerile locale din data de 09 iunie 2024 pentru funcția de primar al comunei Satchinez depusă de PARTIDUL ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR (AUR) în vederea admiterii (înregistrării) sau respingerii (neînregistrării) acesteia, verificarea respectării condițiilor de fond și de formă a listei de candidați propuși pentru alegerea Consiliului Local al Comunei Satchinez din data de 09 iunie 2024 depusă de PARTIDUL ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR (AUR) în vederea admiterii (înregistrării) sau respingerii (neînregistrării) acesteia,*

În temeiul dispozițiilor art. 27 alin. 1 lit. b în aplicarea disp. art. 52 din Legea nr. 115/2015, cu modificările și completările ulterioare, s-a verificat respectarea condițiilor de fond și de formă a propunerii de candidatură la alegerile locale din data de 09 iunie 2024 pentru funcția de primar al Comunei Satchinez depusă de ALIANȚA DREAPTA UNITĂ USR-PMP-FORȚA DREPTEI (ADU) și a listei de candidați propuși pentru alegerea Consiliului Local al Comunei Satchinez din data de 09 iunie 2024 depusă de ALIANȚA DREAPTA UNITĂ USR-PMP-FORȚA DREPTEI (ADU), în vederea admiterii (înregistrării) sau respingerii (neînregistrării) acestora, precum și respectarea condițiilor de fond și de formă a propunerii de candidatură la alegerile locale din data de 09 iunie 2024 pentru funcția de primar al Comunei Satchinez depusă de PARTIDUL ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR (AUR) și a listei de candidați propuși pentru alegerea Consiliului Local al Comunei Satchinez din data de 09 iunie 2024 depusă de PARTIDUL ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR (AUR), în vederea admiterii (înregistrării) sau respingerii (neînregistrării) acestora,

Membrii biroului electoral de circumscripție electorală nr. 80 Comuna Satchinez – județul Timiș, **au constatat că sunt îndeplinite condițiile legale pentru admiterea propunerilor de candidatură pentru funcția de primar și a listelor de candidați pentru funcția de consilieri locali** și, cu unanimitate de voturi, au admis propunerea de candidatură la alegerile locale din data de 09 iunie 2024 pentru funcția de primar al Comunei Satchinez depusă de ALIANȚA DREAPTA UNITĂ USR-PMP-FORȚA DREPTEI (ADU) și cu majoritate au admis listele de candidați propuși pentru alegerea Consiliului Local al Comunei Satchinez din data de 09 iunie 2024 depuse de ALIANȚA DREAPTA UNITĂ USR-PMP-FORȚA DREPTEI (ADU), cu mențiunea că se ia act de renunțarea la la candidatură formulată de domnul Dărgan Lilu, respectiv au admis cu unanimitate propunerea de candidatură la alegerile locale din data de 09 iunie 2024 pentru funcția de primar al Comunei Satchinez depusă de de PARTIDUL ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR (AUR) și listele de candidați propuși pentru alegerea Consiliului Local al Comunei Satchinez din data de 09 iunie 2024 depuse de PARTIDUL ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR (AUR).

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.



Pelmuș Ciprian-Ionuț - președinte

Cîmpean Mircea – locțiitor

**Membrii:**

1. Gruescu Andreea-Roxana - reprezentant PSD
2. Răboșu Maria-Georgeta - reprezentant PNL
3. Blaga-Drăgan Daniela-Ramona - membru, reprezentant USR
4. Stoia Adrian-Marius - reprezentant AUR
5. Robănescu Alina-Georgeta - reprezentant UDMR
6. Serdineanțiu Suzana - reprezentant Grupul organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale reprezentate în Camera Deputaților
7. Cojocaru Daniela-Liliana - reprezentant PRO România